XXX. Jubileumi Kandó Kálmán 

Nyári Egyetem

2019. július 6-15.
Szép hagyomány az Óbudai Egyetemen a határon túli magyar mérnök és informatikus hallgatók számára megtartott Nyári Egyetem. Eddig közel harminc alkalommal szerveztünk ilyen részképzést számukra. Eleinte csak páran voltak Budapesten, a Híradástechnika Intézetben, de később már közel 100 hallgató tudott hozzánk eljutni határainkon túlról.
Lassan hagyomány, hogy a Nyári Egyetem székhelye az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karon, Székesfehérvárott van. 
Szakmai programokról is gondoskodunk előadások, interaktív műhely-foglakozás, szakmai kirándulások formájában.
Szakmai előadásokon és programokon kívül különböző kulturális eseményeket is biztosítunk. Székesfehérvár, Budapest nevezetességei, Magyar Nemzeti Múzeum, Petőfi Irodalmi Múzeum, Művészetek Palotája, Millenáris Park, Terror Háza Múzeum, Magyar Elektrotechnikai Múzeum, Telefónia Múzeum, Magyar Országgyűlés épülete Parlamentje, Magyar Posta Múzeum, Közlekedési Múzeum megtekintése is szerepel a programok között.
Ugyanakkor nagyon fontos a természeti szépségek megtekintése is, melyre igen érdekes, egyedi módon lesz lehetőség.

Nagy szeretettel várjuk a határon túli magyar egyetemi és főiskolai hallgatókat a 2019. július 6-15. (szombat-hétfő) között megrendezésre kerülő XXX. Jubileumi Kandó Kálmán Nyári Egyetemre Székesfehérvárra, a királyok városába. Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karán lesznek az előadások, bemutatók, szakmai programok hétfőtől szombatig.
A részvételi díjat, az előző évek gyakorlatának megfelelően, a beérkező támogatások segítségével igyekszünk minél kisebb összegben meghatározni.

Érdeklődni hajnal.eva@amk.uni-obuda.hu vagy borbely.endre@kvk.uni-obuda.hu. címen lehet
A honlap címe: 
http://tamop422b.amk.uni-obuda.hu/index.php/projektek/nyari-egyetem
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